

ÁLLÁSFOGLALÁS

a 2017-ben belépő dolgozók általános illetménykiegészítésének (30 ezer Ft) kérdése ügyében

Az FDSZ BCE Szakszervezeti Bizottsága a 2017. február 27-i ülésén megtárgyalta a 2017-ben belépő dolgozók általános illetménykiegészítésének (30ezer Ft) ügyét.

Dolgozói megkeresés alapján értesültünk arról, hogy a 2017-ben belépő új dolgozók esetében nem került kifizetésre az általános illetménykiegészítés (30 ezer Ft).

Kancellár asszonyhoz intézett levelünkre adott válaszban magyarázatot kaptunk:

„az illetménykiegészítés alapja az elmúlt évben elért eredményes gazdálkodás, így természetesen ebben azok részesednek, akik 2016-ban közalkalmazotti jogviszonyban álltak a BCE-vel. Ezen munkavállalók egy évre kapják ezt a juttatást. A 2017. évben felvettek vagy felvételre kerülők, amennyiben 2017. év végén is lehetőség lesz ilyen jellegű juttatásra, akkor részesedhetnek első alkalommal, azaz 2018-ra vonatkozóan.”

Az általános illetménykiegészítésről szóló szenátusi határozat azonban nem tesz különbséget a régi (2016-ban már alkalmazásban lévő dolgozók) és a 2017-ben újonnan belépők között, a tavalyi jó gazdálkodás által lehetővé tett idei évre vonatkozó illetménykiegészítésként értelmezi a juttatást:

„A BCE intézményi hatáskörben meghozott döntésén alapuló jövedelemváltások

1.) Illetménykiegészítés

A BCE intézményi hatáskörben az egyetem eredményes működése és gazdálkodása alapján a teljes közalkalmazotti körben 30 000 Ft/ hó (részfoglalkoztatás esetén ennek arányos összege) egy évre, 2017. január 1 - 2017. december 31. napjáig terjedő időszakra illetménykiegészítést biztosít a KJT. 67.§ alapján. Az illetménykiegészítés folyósítása a BCE 2017. évi intézményi költségvetési koncepciójáról szóló 2016. decemberi Szenátusi előterjesztés”

Értjük a munkáltatói szándékot, de a két idézetünk ellentmondani látszik egymásnak, félreérthető, és már félreértésekhez vezetett.

Továbbá méltányossági szempontból és a munkatársi viszonyok érdekében is indokoltnak tartjuk ezt a juttatást az idei évben belépő új kollégáknak is.

2017. február 27.

FDSZ BCE SZB